"矢泽河内" 餐厅 (Takashi Niwa Architects)

项目名称: Yazawa Hanoi 餐厅

设计团队: Takashi Niwa Architects

面积: 840 m<sup>2</sup>

地点: 越南,河内



## 设计特色:

项目-由丹羽隆志领导的 Takashi Niwa Architects 将越南河内一幢百年法租界老宅改造为"矢泽河内"烤肉餐厅,并巧妙融合了当地传统工艺和铁器文化。项目的设计灵感源自烧烤料理中"铁"的重要角色,通过一系列精心设计的铁质元素贯穿整个空间,营造出动态有趣的就餐体验。餐厅标志"Y"元素被制成立体铸铁徽章,呈现在照明、餐桌等处,彰显品牌识别度。原建筑结构加固,中庭上方开辟天井,环绕开放式厨房而建。公共和私密就餐区干湿分区,前者为素朴的红土色调,后者则使用靛蓝防水涂料,强烈对比令人眼前一亮。外部铁框与玻璃、石材映衬,隐喻内在铁质元素,各处照明、框架、扶手等贯穿铁质质感。就餐过程如同见证食材在铁板上蜕变的烹饪仪式,空间氛围丝丝入扣。古老工艺的现代诠释,加之灵动有机的设计理念,这座曾经的旧宅展现出新的活力,让用餐变为一种独特的文化体验。

团队 – Takashi Niwa Architects 是一家办公室设于越南河内和日本东京的国际建筑设计机构,由日本建筑师丹羽隆志(1979 年生)在 2018 年成立,团队由来自多个国家的建筑师组成。事务所秉承"可视化价值观"的设计理念,业务范畴广泛,无论是小型家具还是大型地标,室内设计或城市规划,私人空间或公共场所,他们都力求为使用者、客

户和社会营造最佳的环境和文化体验,并与各利益相关方紧密合作,创造出意义非凡的作品。这种对环境和文化的细腻把握,对亚洲城市来说至关重要,能为人们提供更有意义和价值的空间。其深信这种价值导向的设计可为未来的投资带来最大化的回报。事务所创始人丹羽隆志在日本、欧洲和东南亚累积了多年的丰富从业经验,2018 年在河内创立了自己的事务所,2020 年又在东京设立了日本分公司。在此之前,他主持设计过"Farming kindergarten"、"Dailai conference hall"等知名项目,并为事务所赢得了多个国际建筑大奖。无论是针对性的小品,还是引领城市发展的大作,他们均贯彻初心,为建筑赋予深层的文化意义,开创人居环境的新视野。

更多最新设计及团队请关注公众号及官网动态